
  
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 28 - 20 
Podgorica, 22. decembar 2020. godine 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu advokat Zoran 
Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav Radulović, mr Aleksandar Saša 
Zeković i dr Aleksandar Mugoša, postupajući po pritužbi građanina N.Š. iz Andrijevice, 
kojeg predstavlja ponomoćnik advokat Nikola Jovanović iz Podgorice provjerio je postu-
panje policijskih službenika Inerventne grupe Centra bezbjednosti (CB) Podgorica, nakon 
razmatranja dostupne dokumentacije i obavljene rasprave, usvojio je sljedeći  

Z A K LJ U Č A K 

1. Građanin N.Š., posredstvom svog advokata, obratio se Savjetu za građansku kontrolu 
rada policije ukazujući na slučaj teških tjelesnih povreda koje su mu 06. septembra 2019. 
godine nanijeli službenici Uprave policije - Interventne jedinice CB Podgorica: Š.A., Č.J., 
M.F., M.D., S.L. i M.D, grubo kršeći policijska ovlašćenja. U pritužbi je navedeno da ga je 
zbog zadobijenih i vidljivih povreda, nakon privođenja dežurnom državnom tužiocu u Pod-
gorici, pregledao nadležni Ijekar - vještak, a potom je po naređenju državnog tužioca 
sproveden u Klinički Centar Crne Gore na liječenje, gdje je boravio nekoliko dana. U 
predmetnom događaju N.Š. je zadobio teške tjelesne povrede u predjelu glave - frakturu 
lobanje usijed čega je na višemjesečnom liječenju, oštećenje sluha zbog povrede bubne 
opne, konstatovana su mu različita nagnječenja i vidljivi podlivi po tijelu i glavi, a u pred-
jelu baze lobanje i tumor, te mu je ljekar sugerisao strogo mirovanje. U prilogu pritužbe 
Savjetu je na uvid dostavljena detaljna medicinska dokumentacija.

2. Savjet je predmetnu pritužbu uzeo u rad, istom zadužio svog člana i obratio se Upravi 
policije da informiše o slučaju, uz preporuku da starješina ovih službenih lica posjeti 
građanina ili pozove i primi na razgovor s obzirom na iznijete novode, raniju preporuka 
Savjeta i instrukciju direktora Uprave policije.

3. Međutim, ni nakon brojnih urgencija, direktor Uprave policije, dr Veselin Veljović, se nika-
da nije izjasnio na primjedbe iz pritužbe niti Savjetu pružio očekivana razjašnjenja date 
policisjke intervencije.

4. Iako je izostalo izjašnjenje Uprave policije, Savjet je odlučio da zaključi dalje postupanje u 
potpunosti usvjajući navode i argumentaciju ponuđenu od podnosioca pritužbe.

5. Savjet je utvrdio ozbiljno prekoračenje ovlašćenja i povredu prava i odlučio da prati ishod 
daljih radnji u nadležnom državnom tužilaštvu.  
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